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 Informace o projektu eDoklady a aktuálním stavu jeho realizace  
 

Tímto si vás dovolujeme informovat o novém projektu eDoklady a aktuálním stavu jeho 

realizace. Projekt si klade za cíl zavést do praxe prokazování totožnosti nebo jiné skutečnosti 

s využitím mobilní aplikace pro prokazování namísto některých fyzických průkazů. V první fázi 

se projekt soustředí pouze na občanský průkaz, resp. na zavedení jeho mobilní elektronické 

alternativy (stejnopisu), a prozatím nikoli na jiné průkazy. 

 

Na úvod si dovolujeme uvést několik skutečností: 

 Mobilní aplikace a elektronické podoby průkazů, které budou v mobilní aplikaci 

nahrané, nenahrazují fyzické průkazy, ale představují pouze jejich alternativu. Použití 

bude tedy pro uživatele dobrovolné a fyzické průkazy budou i nadále vydávány. 

 Elektronické podoby průkazů jsou spojené s mobilní aplikací pro prokazování, nelze 

je pro prokazování použít samostatně. 

 Použití bude možné pouze za fyzické přítomnosti osoby, která se prokazuje, a zároveň 

osoby, která provádí ověření. Nejedná se tedy o elektronické prokázání, které by bylo 

možné použít vzdáleně, např. z domova. 

 

Dále prosím věnujte pozornost následujícím bodům a podkladům: 

 K projektu byl začátkem října spuštěn informační web https://edoklady.gov.cz, jehož 

obsah se bude rozrůstat, doporučujeme jej proto průběžně sledovat. Jsou zde 

zveřejněny informace pro uživatele z řad veřejnosti i ověřovatelů (úřady a další orgány 

veřejné moci a některé soukromoprávní subjekty) a v listopadu zde přibydou další 

důležité informace technické a bezpečnostní povahy, následně pak na přelomu 
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listopadu a prosince i detailní návody pro veřejnost a ověřovatele. Informace jsou 

strukturovány především na bázi otázek a odpovědí či obrazových prezentací. 

 První přílohu dopisu představuje dokument Mobilní elektronické průkazy – scénáře 

a požadavky na vybavenost, který je určen především ověřujícím subjektům 

k zodpovězení otázek, jaké technické vybavení bude zapotřebí si pořídit a jak bude 

proces ověření mobilního průkazu vypadat. 

 Druhou přílohou je Harmonogram povinnosti přijímat eDoklady, kde lze ověřit, 

od kterého data se týká povinnost kterých subjektů. 

 Třetí přílohu představuje prezentace, která zasazuje klíčové informace do obrazového 

kontextu pro ilustraci. 

 

Měsíce říjen a listopad roku 2023 jsou věnovány implementaci ekosystému eDokladů. 

V prosinci bude zahájeno testování, zde si v průběhu října a listopadu dovolíme oslovit 

s žádostí o participaci na testování nejprve zástupce vybraných ministerstev a ústředních 

správních úřadů (dle možností projektového týmu). 

 

Případné dotazy či podněty týkající se eDokladů prosím zasílejte 

na edoklady@dia.gov.cz. 

 

S pozdravem 

Ing. Martin Mesršmíd 

ředitel 
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